



જનસંપર્ક અધીકારી દ્વારા  
પોલીસ કમિશનરશ્રીની કચેરી, અમદાવાદ શહેર  
ટેલીફોન નંબર ૨૫૬૩૩૩૩૩



કંટ્રોલરૂમ ટેલી.નં. ૨૫૬૩૦૧૦૦,૨૫૬૩૦૨૦૦,૨૫૬૩૦૩૦૦,૨૫૬૩૦૪૦૦

ફેક્સ: ૨૫૬૩૦૬૦૦

તા.૫/૮/૨૦૧૪ મંગળવાર

અમદાવાદ શહેર પોલીસ સમાચાર

શહેર પોલીસ ધ્વારા કરવામાં આવેલ પ્રશંસનીય/નોંધપાત્ર કામગીરી:-

સમાચાર યાદી ૨૦૧૬/૧૪

નરોડા પોલીસ સ્ટેશન :

નરોડા પો.સ્ટે વિસ્તારમાં વાહન ચોરી તથા સાયકલ ચોરીના બનાવો દિન પ્રતિ દિન વધતા હોય તે ગુના અટકાવવા સારુ તથા શોધી કાઢવા સારુ સખ્ત સુચના તથા માર્ગદર્શન મળેલ હોય જે આધારે ડી સ્ટાફ તથા વ્હીકલ સ્કોડના માણસો ને સુચના આપવામાં આવેલ તે મુજબ ડી સ્ટાફ ના માણસોને ખાનગી બાતમી રાહે હકિકત મળેલ કે “ અગાઉ વાહન ચોરી તથા સાયકલ ચોરીમાં પકડાયેલ એમ.સી.આર. બાબુભાઈ ઉર્ફે અમરતભાઈ કેશાભાઈ રાવળ તથા તેનો સગો કનુભાઈ રાવળ એક શંકાસ્પદ સફેદ કલરના સુઝુકી એક્સેસ ટુ વ્હીલર વાહન ઉપર કોઈ ગુનો કરવાના ઇરાદે રેકી કરવા નિકળેલ છે “ તે બાતમી આધારે વોચ તથા વાહન ચેકીંગ દરમ્યાન ૧) કનુભાઈ ઉર્ફે ગાંભલો ગોવિંદભાઈ ઉર્ફે ગાંડાભાઈ રાવળ ઉવ ૨૮ રહે ૧૬૧ સંતોષીનગર ના કાચા ચાપરા સરદાર ગ્રામ રેલવે સ્ટેશન સામે સરદારનગર (૨) બાબુભાઈ ઉર્ફે અમરત ઉર્ફે અંબાલાલ ઉર્ફે કાભાઈ કેશાભાઈ મોતીભાઈ રાવળ ઉવ ૪૫ રહે સંજયનગર ના ચાપરા પશાભાઈ ના મકાનમાં આઈ.ટી.આઈ. સામે સરદારનગર મુ.ગામ નવા રાજપુર તા: ગાંધીનગર વાળા સુઝુકી એક્સેસ સાથે મળેલ નંબર જોતા જીજે.૧૮.સીબી.૧૪૮૬ નો વચાતો હોય જેની ખરાઈ કરવા વાહન ના આર.ટી.ઓ રજીસ્ટ્રેશન તેમજ એન્જીન નંબર તેમજ ચેસીસ નં બાબતે એકલ્લચ સોફ્ટવેર મારફતે ચકાસણી કરતા આ વાહન માં લખેલ આરટીઓ નંબર તથા વાહનનાં એન્જીન ચેસીસ નંબર થી ખરા ન હોય તેમજ ચાલક પાસે સુઝુકી એક્સેસના કાગળો આધાર ન હોય અને મજકુર બન્ને ની વર્તુણુક શંકાસ્પદ જણાતી હોય તે બન્ને ને પુછ-પરછ માટે પો.સ્ટે. લાવી પુછ-પરછ કરતા તે બન્નેઓએ અસંખ્ય સાયકલ ચોરી તથા ટુ વ્હીલ વાહનો ચોરી સગે-વગે કરેલાની કબુલાત આપેલ અને ચોરેલા વાહનો સાયકલો સગે-વગે કરેલ તે ઇસમોના નામ (૩) દશરથભાઈ ઉર્ફે દશો ઉર્ફે ડીએસપી શામળદાસ હરીદાસ પટેલ ઉવ ૪૭ રહે ગામ દહેગામ એસ.ટી.લિ.ની સામે શામદાસની ચાલી જી ગાંધીનગર (૪) કિરણ કાળાજી પરમાર (ઠાકોર) ઉવ ૩૦ રહે સાંણોદા દહેગામ આલીસા રોડ ઉપર ઇન્દીરાનગરના છાપરા ગાંધીનગર વાળા હોવાનુ જણાવેલ તેઓને બોલાવી ચારેય ની અલગ અલગ પુછ-પરછ કરતા તેઓ એ અમદાવાદ શહેર તથા આજુબાજુ ના મોટા ચિલોડા, ગાંધીનગર, રખીયાલ ગામ તથા નરોડા વિસ્તારમાંથી અસંખ્ય સાયકલો તથા ટુ વ્હીલર વાહનો ચોરી કર્યાની કબુલાત આપેલ જે આધારે ચોરી કરેલ વાહનો રીકવર કરવા તજવીજ કરેલ અને કુલ ૧૨૬ સાયકલો તથા ટુ વ્હીલર વાહનો કુલ ૧૩ મળી કુલ કિમત ૫,૧૦,૦૦૦/ ના મુદામાલ સાથે અટક કરવામાં આવેલ છે તથા બીજા વાહનો ચોરી કરેલ છે કે કેમ ? તે અંગે વધુ પુછ પરછ જારી રાખેલ છે અને જેમની સાયકલો ખોવાયેલ છે. તેમને સાયકલના બીલ કે લખાણના આધાર સાથે પરત મેળવવા નરોડા પો.સ્ટે. નો સંપર્ક કરવા વિનંતી છે.

**ફાઈમ બ્રાન્ચ :**

**એક લવ્ય સોફ્ટવેરના આધારે સ્મીત પટેલને ચોરીના મોટર સાયકલ  
કિમત રુ. ૧૫,૦૦૦/-ના મુદ્દામાલ સાથે ઝડપી પાડતી ફાઈમ બ્રાન્ચ**

અમદાવાદ શહેરમાં વિસ્તારમાં બનેલ અનડીકેટ વાહન ચોરીના ગુન્હાઓ એકલવ્ય સોફ્ટવેરના માધ્યમથી શોધી કાઢવા સારુ પોલીસ કમિશ્નર શ્રી શિવાનંદ ઝા સાહેબનાઓએ સુચના આપેલ હોય જે સુચના અનુસંધાને ફાઈમ બ્રાન્ચના અધિકારીઓ નાયબ પોલીસ કમિશ્નરશ્રી હિમાંશુ શુક્લા સાહેબ તથા મદદનીશ પોલીસ કમિશ્નરશ્રી એમ.ડી. ચૌધરી સાહેબ નાઓના માર્ગદર્શન હેઠળ એન્ટી પ્રોપર્ટી સ્કોર્ડ-૧ ના ઈન્ચાર્જ પોલીસ ઈન્સ્પેક્ટર આર.બી.રાજા સાહેબના સ્કોર્ડના પોલીસ સબ ઈન્સ્પેક્ટર જે.એન.ઝાલા સ્ટાફના માણસો સાથે પેટ્રોલીંગમાં હતા દરમ્યાન એસ.જી.હાઈવે દેવઆર્ક મોલની પાસે સર્વિસ રોડ ઉપર થી પસાર થતુ બજાજ ડીસ્કવર મોટર સાયકલ નંબર GJ-9- AC- 2973 નુ શક પડતુ લાગતાં પો.કો.કિશોરકુમાર ચંદુલાલ નાઓએ તેમના મોબાઈલમાં રહેલ એકલવ્ય સોફ્ટવેરના માધ્યમથી સદર મોટર સાયકલનો નંબર ચેક કરતાં નંબર બજાજ પલ્સર મોટર સાયકલનો હોઈ મોટર સાયકલ ચાલક સ્મીત રમેશભાઈ પટેલ ઉવ. ૨૮ રહે. સી/૩૦૧, વ્રજધામ-૨, જનતાનગર રેલ્વે ફોર્સીંગની પાસે, ઘાટલોડીયા અમદાવાદ શહેરનાનો કોઈ જગ્યાએથી આ મોટર સાયકલ કોઈ જગ્યાએથી ચોરી અગર છળકપટથી મેળવી લાવેલ હોવાનુ જણાતાં બજાજ ડીસ્કવર મોટર સાયકલ નં. GJ-9-AC- 2973 કિમત રુ. ૧૫,૦૦૦/-નુ કબ્જે કરી તે કબ્જે કરેલ મોટર સાયકલની તપાસ તજવીજ દરમ્યાન વેજલપુર પોલીસ સ્ટેશન I ગુ.ર.નં. ૪૪/૨૦૧૦ I.P.C.કલમ ૩૭૮ મુજબના ગુન્હાના કામે ચોરીએ ગયેલ મુદ્દામાલનુ હોય એકલવ્ય સોફ્ટવેરના આધારે સદર ગુન્હો શોધવામાં આવેલ છે. અને વધુ તપાસ થવા સારુ વેજલપુર પોલીસ સ્ટેશન તરફ મોકલી આપેલ છે.

નાયબ પોલીસ કમિશ્નર  
કંટ્રોલરૂમ, અ'વાદ શહેર  
પોલીસ કમિશ્નર વતી.